
 

Köszöntő 
  
  
Tisztelt Klubvezető Mesterek! 
 
2023. november 25-én ismét Országos Technikai Szemináriumot tartok! Az esemény kiemelten fontos 
Szövetségünk életében, mert Nagymesterünk döntésének eleget téve, és a világ változásaihoz 
alkalmazkodva, 46 év után új alapokra helyezzük a MTSZ önvédelmi oktatását, és annak az 
övvizsgákon történő számonkérési rendszerét.  
 
A harcművészetekben fontos a korokon átívelő tradíciók megtartása mellett a rugalmasság, és a 
megújulás képessége. Ezért döntöttünk úgy teljes egyetértésben az Elnökséggel, hogy eljött az ideje a 
XXI. sz. kihívásaira felkészíteni a tanítványokat, és nagyobb hangsúlyt helyezni az önvédelmi oktatásra. 
Sajnos Magyarországon is egyre több az erőszakos bűncselekmény, és nem ritka már a halálos 
támadás sem! Ez korábban elképzelhetetlen volt, így személyes felelősségünknek érezzük, hogy egy 
átfogó, és -a jogi keretek megtartása mellett- minden eshetőségre megoldást kínáló tudásbázist 
hozzunk létre. 
 
Az említett átalakításban közvetlenül részt vett GM Harmat László IX. Danos Alapító Nagymesterünk, 
valamint a rendszer kidolgozásában kiemelt szerepet kapott Magyar Attila biztonságtechnikai mérnök, 
Hegedűs Endre V. Danos mester (Buday), és Nagy László IV. Danos mester (Kétegyháza).  
 
A Szeminárium során írásos, és video anyagot is biztosítunk számotokra, a vizsgaanyag egyszerűbb 
tanítása érdekében! 
 
 
FONTOS! 
 
A fent említett változások 2024-től lesznek érvényesek, tehát először a márciusi danvizsgán 
résztvevőknek kell az új rendszer szerint teljesíteniük az elméleti, és gyakorlati vizsgaanyagot. Itt 
egységesen mindenkinek (tehát már I. Dantól) helyt kell majd állni a pusztakezes, késes és botos 
támadások elleni védekezések bemutatásában.   
 
A Szemináriumot szintén egy újdonsággal kezdjük majd, a nemzetközi szinten már külön többnapos 
kurzusként szereplő “DO” témában bővítenénk az ismereteiteket. 
 
 
 
Bízom benne, hogy sokat tanulunk majd együtt, és felejthetetlen élmény elé nézünk! 
 
 
 
Üdvözlettel, 
  
Poós Péter mester, VII. Dan 
Országos Technikai Főinstruktor 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Tervezett program 
 
8:00-9:00 Érkezés, regisztráció 
  
9:30-10:00 Köszöntő, szeminárium menete 
  
10:00-10.45  Gondolatok a “DO”-ról! 
 
10:45-13:00 I. Önvédelmi rész 
  
13:00-14:00 Ebédszünet 
 
14:00-17.00 II. Önvédelmi rész 
 
 
  
Fontos tudnivalók 
  
Helyszín: Jászai Mari Általános Iskola 2200 Monor, Jászai Mari tér 1. 

Időpont: 2023. november 25., szombat 
  
Részvételi alsó övhatár: 2 Gup, piros öv övfokozat 
 
Részvételi alsó korhatár nincs, kifejezetten a vizsgaanyaggal fogunk foglalkozni! 
  
 
 
Az Országos Technikai továbbképző Szemináriumon a Magyar ITF Taekwon-do 2017-es 
őszi közgyűlésének határozata nyomán a részvétel kötelező: 
 
1. minden klubvezető mesternek 

2. minden válogatott versenyzőnek 

3. minden, az adott évben aktív versenybírónak 

4. övfokozattól függetlenül minden, a soron következő Dan-vizsgára jelentkezőnek 

Sérülés, vagy betegség esetén dobokba való átöltözés nem szükséges, de az érdekelt személyeknek 
megfigyelőként a kispadon ülve akkor is részt kell venniük a szemináriumon. 

  
A Szeminárium költsége: 6000.- Ft/fő. Megjelenés tiszta, vasalt dobokban. 
 

Kötelezően hozzatok magatokkal: jegyzetfüzetet, szuszpenzor, mellvédő, fogvédő, gyakorlókés, rövid 
bot (klubvezető felelőssége), javasoljuk továbbá a melegítőt, váltás tornacipőt, ivóvizet. Bármilyen video 
vagy hangfelvétel, kizárólag az Országos Technikai Főinstruktor engedélyével lehetséges! 
 
 

Várunk mindenkit szeretettel Monoron, november 25-én! 
 

 


